
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE

APLICAÇÃO DE PENALIDADE (COPAP) 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10h (dez horas),
reuniu-se  a  Comissão  Permanente  de  Aplicação  de  Penalidade  (COPAP),  em  sua
segunda reunião ordinária  do exercício  de  2025,  realizada na  sala  de  reuniões da
Controladoria  Geral  do  Município,  localizada  no  5º  (quinto)  andar  do  Centro
Administrativo  Hélio  Carlos  Manhães,  com  a  presença  de  todos  os  membros,
devidamente convocados por meio de convocação formal encaminhada pelo Presidente
da Comissão em 01 de abril de 2025.

A reunião foi aberta pelo Presidente da Comissão, que agradeceu a presença de todos
e, ato contínuo, nomeou a servidora Angelita Ferrari Cecotti Chequer como secretária
ad hoc, para lavratura da presente ata.

Aberta  a  sessão,  o  Presidente  comunicou  a  inclusão  de  dois  novos  membros  na
composição da COPAP, designados nos termos do Decreto nº 35.184/2025: Sebastião
Alves de Souza Neto (CGM) e Adriana Bastos da Silva (CGM),  os quais  passam a
integrar oficialmente a Comissão, ampliando a capacidade operacional do colegiado.

Em continuidade, foi apresentada e aprovada, por unanimidade, a proposta de criação
de duas turmas permanentes no âmbito da Comissão — denominadas 1ª Turma e 2ª
Turma — com o  objetivo  de  otimizar  a  análise  dos  processos  administrativos  sob
responsabilidade  da  COPAP.  A  1ª  Turma será  composta  pelos  seguintes  membros:
Jacyendy  Prates  Vanini  (PGM),  Luciana  Silva  Contarine  (SEMO),  Daniela  Contarini
Stefanato (SEMAD) e Giovana de Souza Pimenta (SEMMAT). A 2ª Turma será composta
pelos seguintes membros: Deyvison de Lima Scherrer (SEMGESP), Norma Iêda Amistá
(SEMUS), Sebastião Márcio Prucoli Gazoni (CGM) e Adriana Ferreira de Oliveira Fabelo
(CGM).  As  turmas  terão  como  atribuição  a  análise  e  emissão  de  relatório
circunstanciado sobre os processos que lhes forem distribuídos pela Presidência, sendo
os  referidos  relatórios  submetidos  à  deliberação  plenária  em  reuniões  ordinárias
subsequentes,  para  deliberação  final  e  posterior  encaminhamento  à  autoridade
competente.

Ficou também estabelecido que a triagem inicial dos processos será realizada pelos
servidores Angelita  Ferrari  Cecotti  Chequer (membro e secretária  ad hoc) e Emilly
Canzian Cararo (CGM), os quais ficarão responsáveis pela classificação e organização
dos  autos,  cabendo  à  Presidência  a  subsequente  distribuição  entre  as  turmas,
conforme  critérios  técnicos.  Por  fim,  deliberou-se  pela  continuidade  das  reuniões
ordinárias com periodicidade mensal, sempre que possível, ressalvada a possibilidade
de convocação extraordinária sempre que a demanda processual assim exigir.



Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h05min (onze horas e cinco
minutos), e eu, Angelita Ferrari Cecotti Chequer, secretária ad hoc, lavro a presente
ata em conjunto com o Presidente, que seguem assinados por ambos e pelos demais
presentes.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 09 de abril de 2025.
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